


חליפה וופל קלאסי
צבע: אפור

מידות: 01-13
ברקוד: 80081 
מחיר: 340 ₪

חליפה משבצות דאבל	
צבע: כחול

מידות: 01-13
ברקוד: 80085 
מחיר: 340 ₪

חליפה משבצות	
צבע: כחול

מידות: 01-13
ברקוד: 80082 
מחיר: 340 ₪
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בלייזר כוורת
צבע: כחול

18m-12 :מידות
ברקוד: 80087 
מחיר: 220 ₪

בלייזר כוורת
צבע: שחור

18m-12 :מידות
ברקוד: 80086 
מחיר: 220 ₪

מכנס פישגריד
צבע: שחור

מידות: 01-11
ברקוד: 90030 
מחיר: 120 ₪

3

מכנס כוורת מיוחד קצר
צבע: כחול

מידות: 01-07
ברקוד: 90041 
מחיר: 110 ₪



בלייזר פשגריד
צבע: שחור

18m-12 :מידות
ברקוד: 80094 
מחיר: 220 ₪

בלייזר פשגריד
צבע: שמנת

18m-12 :מידות
ברקוד: 80095 
מחיר: 220 ₪

מכנס חלק קלאסי
מידות: 01-13
מחיר: 120 ₪

מכנס פישגריד קצר
צבע: שמנת

מידות: 01-07
ברקוד: 90047 
מחיר: 110 ₪
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צבע: שחור
ברקוד: 90016 

צבע: כחול
ברקוד: 90016 



בלייזר וופל
צבע: אפור

18m-12 :מידות
ברקוד: 80090 
בלייזר וופלמחיר: 220 ₪

צבע: אפור בהיר
18m-12 :מידות
ברקוד: 80088 
מחיר: 220 ₪

מכנס פישגריד קצר
צבע: וורוד

מידות: 01-07
ברקוד: 90049 
מחיר: 110 ₪

מכנס וופל מיוחד
צבע: אפור

מידות: 01-11
ברקוד: 90026 
מחיר: 120 ₪

מכנס וופל מיוחד
צבע: אפור בהיר

מידות: 01-11
ברקוד: 90023 
מחיר: 120 ₪

5



בלייזר פיקאסו	
צבע: שמנת

18m-12 :מידות
ברקוד: 80091 
מחיר: 220 ₪

מכנס סטוון קצר
צבע: בז' | מוקה

מידות: 01-07
ברקוד: 90037 
מחיר: 110 ₪
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בלייזר דמוי ג'ינס
צבע: ג'ינס

18m-12 :מידות
ברקוד: 80092 
מחיר: 220 ₪ בלייזר סטון

צבע: כחול
18m-12 :מידות
ברקוד: 80093 
מחיר: 220 ₪

מכנס סטון קצר
צבע: תכלת

מידות: 01-07
ברקוד: 90038 
מחיר: 110 ₪

מכנס וופל דמוי ג'ינס
צבע: ג'ינס

מידות: 01-11
ברקוד: 90027 
מחיר: 120 ₪
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מכנס מנוקד
צבע: כחול

מידות: 01-11
ברקוד: 90028 
מחיר: 120 ₪

ווסט כוורת שילוב
צבע: שחור

18m-10 :מידות
ברקוד: 110056 

מחיר: 120 ₪

ווסט כוורת שילוב
צבע: כחול

18m-10 :מידות
ברקוד: 110057 

מחיר: 120 ₪
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ווסט וופל שילוב
צבע: אפור בהיר
18m-10 :מידות
ברקוד: 110065 

מחיר: 120 ₪

ווסט וופל שילוב
צבע: אפור

18m-10 :מידות
ברקוד: 110066 

מחיר: 120 ₪

מכנס וופל מיוחד
צבע: סגול

מידות: 01-11
ברקוד: 90025 
מחיר: 120 ₪

ווסט וופל שילוב
צבע: שמנת

18m-10 :מידות
ברקוד: 110067 

מחיר: 120 ₪
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ווסט פשגריד
צבע: אפרסק

18m-10 :מידות
ברקוד: 110058 

מחיר: 120 ₪

ווסט פשגריד
צבע: שמנת

18m-10 :מידות
ברקוד: 110060 

מחיר: 120 ₪

ווסט פשגריד
צבע: שחור

18m-10 :מידות
ברקוד: 110059 

מחיר: 120 ₪

מכנס סטון קצר
צבע: אפור

מידות: 01-07
ברקוד: 90039 
מחיר: 110 ₪

מכנס סטוון
צבע: אפור

מידות: 01-11
ברקוד: 90020 
מחיר: 120 ₪
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ווסט משבצות צבעוני	
18m-10 :מידות

מחיר: 120 ₪

צבע: סגול
ברקוד: 110061 

צבע: אפור בהיר
ברקוד: 110063 

צבע: בז'
ברקוד: 110062 

צבע: ג'ינס
ברקוד: 110064 
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ווסט סטוון
צבע: כחול

18m-10 :מידות
ברקוד: 110070 

מחיר: 120 ₪

ווסט דמוי ג'ינס
צבע: ג'ינס

18m-10 :מידות
ברקוד: 110068 

מחיר: 120 ₪

ווסט פיקאסו
צבע: בז'

18m-10 :מידות
ברקוד: 110069 

מחיר: 120 ₪



ווסט קלאסי כוורת
צבע: אפור

מידות: 01-12
ברקוד: 110051 

מחיר: 90 ₪

ווסט קלאסי וופל
צבע: כחול

מידות: 01-12
ברקוד: 110054 

מחיר: 90 ₪

ווסט משבצות קלאסי
צבע: כחול

מידות: 01-12
ברקוד: 110055 

מחיר: 90 ₪

ווסט קלאסי משבצות קטן
צבע: כחול

מידות: 01-12
ברקוד: 110052 

מחיר: 90 ₪

מכנס משבצות קטן קלאסי
צבע: כחול

מידות: 01-13
ברקוד: 90012 
מחיר: 120 ₪

מכנס וופל קלאסי
צבע: כחול

מידות: 01-13
ברקוד: 90014 
מחיר: 120 ₪

מכנס משבצות גדול קלאסי
צבע: כחול

מידות: 01-13
ברקוד: 90015 
מחיר: 120 ₪

מכנס כוורת קלאסי
צבע: אפור

מידות: 01-13
ברקוד: 90011 
מחיר: 120 ₪
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מכנס וופל מיוחד
מידות: 01-11
מחיר: 120 ₪

מכנס כוורת מיוחד
מידות: 01-11
מחיר: 120 ₪

צבע: שמנת/בז'
ברקוד: 90024

צבע: סגול
ברקוד: 90025

צבע: אפור
ברקוד: 90026

צבע: אפור בהיר
ברקוד: 90023

מכנס פישגריד
מידות: 01-11
מחיר: 120 ₪

צבע: שחור
ברקוד: 90030 

צבע: שמנת
ברקוד: 90029 

צבע: אפרסק
ברקוד: 90031 

צבע: שחור
ברקוד: 90021 

צבע: כחול
ברקוד: 90022 
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מחיר: 120 ₪ברקוד: 90032 מידות: 01-11צבע: בז/שמנתמכנס פיקאסו

מכנס סטון
מידות: 01-11
מחיר: 120 ₪

מכנס משבצות צבעוני
מידות: 01-11
מחיר: 120 ₪

ברקוד: 90036 צבע: ג'ינס

ברקוד: 90033 צבע: סגול

ברקוד: 90034 צבע: בז'

ברקוד: 90035 צבע: אפור בהיר

מכנס וופל דמוי ג'ינס
צבע: ג'ינס

מידות: 01-11
ברקוד: 90027 
מחיר: 120 ₪

צבע: אפור
ברקוד: 90020

צבע: תכלת
ברקוד: 90019

צבע: אבן
ברקוד: 90018
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מכנס פישגריד קצר
מידות: 01-07
מחיר: 110 ₪

מכנס משבצות קצר
מידות: 01-07
מחיר: 110 ₪

מכנס פיקאסו קצר
צבע: שמנת

מידות: 01-07
ברקוד: 90042 
מחיר: 110 ₪

מכנס כוורת מיוחד קצר
מידות: 01-07
מחיר: 110 ₪

צבע: וורוד
צבע: סגולברקוד: 90049 

ברקוד: 90043 

צבע: כחול
ברקוד: 90041 

צבע: שחור
ברקוד: 90048 

צבע: בז
ברקוד: 90044 

צבע: שחור
ברקוד: 90040 

צבע: שמנת
ברקוד: 90047 

צבע: גינס
ברקוד: 90046 

צבע: אפור בהיר
ברקוד: 90045 
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חולצה ארוכה
אל קמט

צבע: לבן
מידות: 09-13

 100060 ברקוד:	
מחיר: 120 ₪

חולצה שילוב ארוך
מידות: 02-12
מחיר: 100 ₪

צבע: מנטה
ברקוד: 100068 

צבע: אפור
ברקוד: 100064 

צבע: תכלת
ברקוד: 110065 

צבע: זהב
ברקוד: 110067 

צבע: כחול
ברקוד: 110066 

חולצה פליסה טוקסי
מידות: 02-12
מחיר: 120 ₪

צבע: לבן
ברקוד: 110069 

צבע: שחור
ברקוד: 110070 

חולצה חלקה 

צבע: לבן

מידות: 02-13

קצר 100071 ברקוד:	

ארוך 100061
	

מחיר: 90 ₪
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חולצה סיני פיקאסו קצר
מידות: 02-10
מחיר: 100 ₪

צבע: תכלת
ברקוד: 100074 

צבע: כחול
ברקוד: 100073 

צבע: אפור
ברקוד: 100072 

חולצה כפלים צווארון
צבע: לבן

מידות: 02-12
ברקוד: 100063 

מחיר: 120 ₪

חולצה פליסה כפתור
צבע: לבן

מידות: 02-12
ברקוד: 100062 

מחיר: 120 ₪

17



סניפים: בני ברק: ר' עקיבא 47 | ירושלים: מלאכי 1 | אשדוד: בר חלפתא 13 

עיצוב:

053-3170390

צילום:





כתום

ורוד פוקסיה

כחול

שמלה קומות פרחים
מידות: 02-20

ברקוד: 170108 
מחיר: 150-160 ₪
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שמלה מלמלה כפתור
מידות: 02-20

ברקוד: 170104 
צבעים: כתום | ירוק | אפרסק

מחיר: 170-190 ₪

3
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5
שמלה קומות פפיון

מידות: 02-20
ברקוד: 170106 

צבעים: ורוד מעושן | ירוק  | תכלת | לבן
מחיר: 170-190 ₪
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שמלה טופ
מידות: 04-20

ברקוד: 170100 
צבעים: ורוד מעושן | אבן

מחיר: 199 ₪



שמלה סינר
מידות: 02-20

ברקוד: 170102 
צבעים: תכלת | אפרסק 

מחיר: 180 ₪
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סרבל כיווצים
מידות: 02-18

ברקוד: 170103 
צבעים: כתום | ירוק | אפרסק 

מחיר: 170 ₪
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9

סרבל וניל
מידות: 02-20

ברקוד: 170107 
צבעים: צהוב | ורוד פוקסיה

מחיר: 150 ₪

חולצה מנוקד
מידות: 04-20

ברקוד: 170111 
צבעים: לבן

מחיר: 100 ₪



סרבל וניל
מידות: 02-20

ברקוד: 170107 
צבעים: זהב | כסף

מחיר: 150 ₪

חולצה צוארון
מידות: 04-20

ברקוד: 170110 
צבעים: שמנת
מחיר: 100 ₪
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סרבל קרף אבזמים
מידות: 02-20

ברקוד: 170101 
צבעים: ורוד פוקסיה | אפרסק

מחיר: 170 ₪
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חצאית פליסה לורקס
מידות: 06-20

ברקוד: 170112 
צבעים: מנטה | כסף | זהב

מחיר: 120 ₪
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חולצה מלמלה	
מידות: 02-20

ברקוד: 170115 
צבעים: שמנת
מחיר: 120 ₪



שמלה קומות סרט
מידות: 02-16

ברקוד: 170113 
צבעים: צהוב | לבן | מנטה | אפרסק

מחיר: 160-180 ₪
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שמלה קלואה קומות
מידות: 04-20

ברקוד: 170114
צבעים: תכלת | בז'
מחיר: 190-220 ₪
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שמלה קומות משי
מידות: 02-20

ברקוד: 170105
צבעים: מוקה | ורוד מעושן

מחיר: 170-190 ₪
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שמלה שרוול אורגנזה
מידות: 02-20

ברקוד: 170109
צבעים: שחור

מחיר: 150-170 ₪



חולצה מנוחש
מידות: 04-20

ברקוד: 170116
צבעים: שחור | אפור

מחיר: 120 ₪
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